

# 爱心送考车解了燃眉之急

本报爱心送考车为考生提供了极大的便利,深受考生和家长好评



高考结束后,来琳杰搭乘最后一班本报爱心送考车准备回家。

本报6月8日讯(记者 杜雅楠) 8日下午,来琳杰开心地走出了考场。两天的四门考试,来琳杰每场考完心情都不错,她说,妈妈来给自己陪考,自己有了精神后盾;爱心送考车接送,又有了稳定的后勤保障,让自己不用操心其他问题,专心应对考试。

而就在开考两天前,来琳杰一家人还都在为怎样从家里到考场发愁。来琳杰家住黄河六路渤海二十四路,由于学的是理科,就读于北镇中学的来琳杰被分到滨州一中考点,从家到考点要经过二十个路口。

“我本来打算骑电动车接送她,但是实在是太远了,骑过来光路上就得一个小时,这两天又这么热,到时候孩子不仅休息不好,路上晒得厉害,怎么会有好状态去考试呢?”来琳杰的妈妈张平

说。由于上高三学习压力大,为了让女儿吃得好一点,张平提前一个多月就让女儿开始走读了,专门租了一个私家车来回从学校接送。“但是那辆车已经到期了,人家也有事儿,不能高考接送。我们也想过打车,但是家那里太偏了,万一到时候打不上,孩子准备了12年,不就耽误了么!”

5日,距离高考还有两天,张平从报纸上看到了本报发起的“爱心送考车”活动。“我当时看到这个消息就觉得太好了,如果能坐上爱心送考车,那就解决了我们的大难题了。”张平立刻和本报取得了联系。

“没想到这么快,第二天小李师傅就联系我了。”张平说的小李师傅就是本报爱心送考车的送考司机——北汽幻速汽车销售有限公司滨州行远4S店的李增胜。李

增胜提前一天到来琳杰家里认门,熟悉一遍路线。“我当时想着就从考生家里出发,找一条红绿灯最少又不堵车的路线。”

7日早上,李增胜7点半就到了来琳杰家门口,接上考生和家长后,半个小时就达到了考场。考试开始后,李增胜就和张平一起在考场门口等着,一会儿也不敢离开。“我就得守在考场这里等着,如果走了万一到时候不能及时赶回来,考生和家长着急,天气这么热再挨晒,那怎么能行呢。”李增胜笑着说。第二天的送考司机王岳志同样提前到达,按时接送。两位送考司机接力,而且全程陪考,完成了本次爱心送考。

来琳杰说,这次高考顺利多亏了爱心送考车,让自己没有后顾之忧。来琳杰和妈妈都非常感谢齐鲁晚报和李师傅。

## 本报爱心陪考站家长纷纷点赞

本报6月8日讯(记者 王晓霜) 为服务考生、家长,今年高考期间,本报联合滨州学院韩国留学部、保卫书店等6家商家推出“爱心陪考”活动,在一中、北中两大考点设置了“爱心陪考站”。考生在考场内拼搏,本报“爱心陪考站”与考生家长一起陪考。

早在高考开始之前,爱心商家就分别来到两个考点,搭建起“爱心陪考站”。本次爱心活动得到了多个商家的支持,滨州学院韩国留学部、保卫书店、牛酷铁板烧、国庆鲜羊中海店、长虹风行户外俱乐部、智远教育辅导学校提供的免费矿泉水、桌椅板凳、报纸等为考生和家长送去了一丝清凉。

“你们搭建的这个帐篷太及时了,考生应考方便,我们做家长的也省心。”8日上午不到9

点,在本报爱心陪考站休息的陪考家长高女士说,自己一大早为了孩子忙活了好半天,进入考场之后自己终于可以休息一下了。“我刚一坐下,工作人员就送上了矿泉水,在这看看报纸、聊聊天,陪考时间很快就过去了。你们考虑得太周到了,而且这么多工作人员还跟我们一起陪考,真有点社会责任感。”高女士都对本报联合几大商家设置的“爱心陪考站”点赞。

除了室外的“爱心陪考站”之外,保卫书店等商家也在自己室内的店里开启“爱心陪考”活动,不少家长在这里免费吹空调、喝饮料、歇歇脚。“非常感谢你们提供这么优质的服务,今年的夏天让我们感觉不那么炎热了。”很多家长都表示,比起自己高考那时代,觉得现在的考生和家长真的太幸福了。



本报联合商家设立的“爱心陪考站”受到家长的好评。

本报记者 王晓霜 摄

滨州和润福特4S店

汽车免税店

购车赠送  
全额购置税

不含锐界, 新蒙迪欧

盛大开业



全新福克斯即将上市,迎新送福,凡购买现款福克斯系列产品即享长安福特员工价

购置税全免+额外最高可达8000元的现金优惠!

福特翼博2015超酷版,即日起即送全额购置税+4500元冒险大礼包!

滨州和润汽车销售服务有限公司

销售热线: 5021888 售后服务: 5021999

地址: 滨州市渤海十一路北首(与220国道交汇处)



进无止境

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766